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Objective:

Svijet se tijekom 2020.godine našao u pandemiji koja je, gotovo preko noći, duboko promijenila sve
aspekte ljudskih života, čak i u najudaljenijim dijelovima svijeta. Koronavirusna bolest ( COVID-19)
predstavllja izazov bez presedana za zdravstveni sustav, posebno za zdravstvenu skrb pacijenata
oboljelih od raka. Racionalno i sigurno liječenje bolesnika s karcinomom pluća tijekom pandemije
postalo je kontiniurani izazov tijekom prošle dvije godine. Odluka hoće li ponuditi, modificirati,
odgoditi ili čak otkazati termine za ovu populaciju pacijenata postala je ključna ponavljajuća dilema za
onkološke timove. Onkološki bolesnici su posebno osjetljiva skupina bolesnika, počevši od početnih
izvještaja o višoj incidenciji i prevalenciji zaraze virusom, težoj kliničkoj slici i višoj smrtnosti od
bolesti COVID-19 u osoba s rakom nego u općoj populaciji. Onkološka skrb u Klinici za plućne bolesti
Jordanovac za sve pacijente koji su bili u procesu dijagnostike i liječenja se nastavila uz poštivanje
epidemioloških mjera.

Metode: Istraživanje je provedeno u Dnevnoj bolnici Zavoda za tumore pluća i sredoprsja Klinike za
plućne bolesti Jordanovac - KBC Zagreb. Proveli smo analitičku opservacijsku studiju laboratorijski
potvrđenih pacijenata s COVID-19. Za praćenje pacijenata koristila se Sastavnica sestrinske liste i



medicinska dokumentacija. Informacije o Covid infekciji smo dobili putem elektroničke pošte,
telefonski od članova obitelji.

Cilj: Cilj istraživanja je utvrditi koliki je udio oboljelih od raka pluća preboljelo Covid infekciju , te kako
je COVID-19 infekcija utjecala na ishod liječenja.

Zaključak: Organizacija zdravstvene skrbi oboljelih od raka pluća i pridržavanje epidemioloških uputa
u prigodnom uzorku rezultiralo je manjim brojem oboljelih od očekivanog. Kad gledamo udio smrtnosti
oboljelih s infekcijom nešto je veći od dostupnih podataka za cijelu populaciju.
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